

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 10.08.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005813487

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Dara Capital AG, Zürich

Dara Capital AG (Dara Capital Ltd) (Dara Capital SA) Bleicherweg 18 8002 Zürich

Dara Capital AG, in Zürich, CHE-113.561.142, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 15 vom 23.01.2023, Publ. 1005658380). Statutenänderung: 25.07.2023. Zweck neu: Zweck der Gesellschaft ist das Erbringen und Vermitteln von Dienstleistungen im Finanzsektor, insbesondere die Anlageberatung und Vermögensverwaltung im Sinne des FINIG. Die Gesellschaft kann sämtliche Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann sich an anderen Unternehmungen beteiligen sowie Grundstücke erwerben, verwerten, verwalten und veräussern, Tochtergesellschaften und Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten und ausserdem alle Rechtshandlungen vornehmen, die der Zweck der Gesellschaft mit sich bringen kann, insbesondere auch Garantien zugunsten von nahestehenden Gesellschaften gewähren. [Streichung der Statutenbestimmung über die mit Erwahrungsbeschluss vom 21.10.2008 eingeführte Erhöhung aus genehmigtem Kapital infolge Zeitablaufs.] [gestrichen: Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 21.10.2008 eine genehmigte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Brief, Telefax oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen.

Tagesregister-Nr. 32657 vom 07.08.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 15, Datum: 23.01.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich